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Il 5 per mille alla fondazione Artos
· Wednesday, May 13th, 2009

Ci riferiamo al 5 per mille, ovvero alla possibilità di scegliere di destinare, nella prossima dichiarazione

dei redditi, una quota del “gettito irpef”, che diversamente finirebbe allo Stato, a sostegno di

un’associazione senza fini di lucro.

In data 28/04/2009 Fondazione Artos è stata inserita negli elenchi per l’agevolazione del 5×1000

predisposti dal Ministero delle Finanze.

Chiediamo pertanto, attraverso una firma nella casella “Sostegno delle organizzazioni non lucrative” ed

indicando il nostro codice fiscale 02967390127, di sostenere il nostro impegno (disinteressato e al di

sopra delle appartenenze politiche) in favore dei cittadini di Caronno Pertusella e Bariola, dai primi

passi alla scoperta del mondo dei più piccoli (il Nido di Artos) agli anziani non autosufficienti che, dopo

una vita operosa, chiedono il nostro aiuto per vivere dignitosamente nella propria casa (Progetto Alberto

Mascherpa in aiuto agli anziani).

Questo semplice gesto, che non comporta nessuna spesa, per Fondazione Artos costituisce un grande

aiuto che le permetterà di continuare ad essere “il valore aggiunto alla solidarietà” per questa

Amministrazione Comunale e per quelle a venire, con e per i cittadini di Caronno Pertusella.

La risposta positiva al nostro appello sarà per noi uno stimolo a continuare con sempre più entusiasmo

nel nostro servizio e per i dipendenti di Artos una dimostrazione di stima per il lavoro che

quotidianamente svolgono.
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